

Состоялось заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности



На минувшей неделе состоялось очередное заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Юрьянского района.

В ходе заседания о состоянии водоисточников на территории городских и сельских поселений доложили главы поселений и заместитель начальника 59 пожарной части «11 отряд ФПС по Кировской области» Г.В. Казаков.

Начальник ОНДиПР Юрьянского района В.Л. Козлов рассказал о состоянии противопожарной защиты жилого фонда и работе профилактических групп. По этой же теме выступили главы поселений.

По всем рассматриваемым вопросам были приняты соответствующие решения, ответственным лицам даны поручения по исполнению.